        Mateřská škola Přítluky, okres Břeclav, příspěvková organizace
        Horní 125, 69104 Přítluky, IČO 75011701
ZÁPIS DĚTÍ K PŘEDŠKOLNÍMU VZDĚLÁVÁNÍ V  MŠ PŘÍTLUKY                   NA ŠK. ROK 2022/23
Děti jsou přijímány na základě písemné žádosti zákonného zástupce dítěte – do výše kapacity školy. O přijetí bude rozhodovat spádovost, pořadí podle věku (s předností sourozenců), nástup dítěte od 1. 9. 2022. 
TERMÍN ZÁPISU DO MŠ PŘÍTLUKY na šk. r. 2022/23: 10.  5. 2022  od 13 – 15 : 00 hod.
MÍSTO PODÁVÁNÍ ŽÁDOSTÍ: MŠ Přítluky, Horní 125, 69104 Přítluky v kanceláři ředitelky MŠ (osobně). V nutných případech lze domluvit telefonicky ( 602792934) jiný termín, popř. jiné podání žádosti (např. poštou) nejpozději však do 16. 5. 2022. 
STANOVENÍ DOKUMENTŮ K PŘEDLOŽENÍ U ZÁPISU:
Dostavte se osobně (možno i s dítětem) a vezměte s sebou:
· Občanský průkaz rodiče, rodný list dítěte.
· Vyplněnou a podepsanou žádost (součástí žádosti je i lékařské potvrzení o povinném očkování dítěte).
· V případě speciálních vzdělávacích potřeb dítěte – doporučení ke vzdělávání ze školského poradenského zařízení (PPP, SPC). Pokud nebudete mít při zápisu odborné doporučení školského poradenského zařízení, bude správní řízení přerušeno.
Žádost k vyplnění je možné si vyzvednout v MŠ Přítluky ( od 19. 4. 2022), popř. stáhnout z webových stránek školy (www.pritluky.cz/mspritluky).
SEZNAM PŘIJATÝCH DĚTÍ PRO ŠKOLNÍ ROK 2022/23 BUDE ZVEŘEJNĚN NEJPOZDĚJI DO 10. 6. 2022. na vývěsce MŠ (brána MŠ), na vývěskách obecních úřadů (Přítluky, Milovice).Děti budou vyvěšeny pod registračním číslem, které obdržíte u zápisu.
ROZHODNUTÍ O NEPŘIJETÍ DÍTĚTE k předškolnímu vzdělávání bude zákonným zástupcům dítěte DORUČENO POŠTOU, popř. PŘEDÁNO OSOBNĚ, a to nejpozději do 15. 6. 2022.
Přijaté děti obdrží v průběhu června 2022 další dokumenty (osobní vyzvednutí v MŠ), popř. si tyto dokumenty můžete stáhnout z webových stránek školy (evidenční list, pověření k vyzvedávání dítěte, souhlas se zpracováním osobních údajů, prohlášení (souhlasy) zákonného zástupce, dohoda o docházce a stravování).
V pondělí 29. 8. 2022 v 16 hod. se bude konat informativní třídní schůzka, na které můžete výše uvedené vyplněné dokumenty odevzdat.

V Přítlukách 10. 3. 2022			Bc. Jana Michnová, ředitelka MŠ Přítluky
